

Προτεινόμενο Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Νοσοκομειακής & Εξωνοσοκομειακής Περίθαλψης για τον ΠΑ.ΣΥ.Σ.Π.Α-ΥΠ. ΟΙΚ. Λ.Δ.Τ.

Όπως γνωρίζετε, το TEA-ΥΠΟΙΚ συνεργάζεται την τελευταία 5ετία με τον Όμιλο Ευρωκλινικής για την παροχή του Κλάδου Υγείας στα ασφαλισμένα του μέλη. Επίσης, το Ταμείο έχει συνάψει, από το 2020, στρατηγική συνεργασία με την Allianz Ευρωπαϊκή Πίστη Μ.Α.Α.Ε., που ως στόχο έχει την ανταλλαγή τεχνογνωσίας καθώς και τη δημιουργία αμοιβαίως επωφελών, ανταγωνιστικών ασφαλιστικών προγραμμάτων.

Στο πλαίσιο αυτό, οι 3 αυτοί φορείς δημιούργησαν από κοινού και για λογαριασμό του νεοσύστατου Πανελληνίου Συλλόγου Συνταξιούχων ΥΠ.ΟΙΚ.& Λ.Δ.Τ, ένα νέο Ετησίως Ανανεούμενο Πρόγραμμα Νοσοκομειακής & Εξωνοσοκομειακής Περίθαλψης, με βασικό σκοπό να καλυφθούν ασφαλιστικά τα μέλη που έχουν συνταξιοδοτηθεί ή αποχωρήσει πρόσφατα από το TEA-ΥΠΟΙΚ. Στο ασφαλιστικό αυτό πρόγραμμα Υγείας, μπορούν να ενταχθούν και προστατευόμενα μέλη καθώς και κατιόντες συγγενείς (τέκνα, εγγόνια κλπ) των μελών του Συλλόγου. Καταληκτικό ηλικιακό όριο εισόδου στο πρόγραμμα είναι το 75ο έτος, με την κάλυψη να ισχύει εφ' όρου ζωής, αν και εφόσον είναι σε ισχύ το πρόγραμμα. Επιπρόσθετα, για την είσοδο στο Πρόγραμμα, δεν απαιτείται έλεγχος του Ιατρικού Ιστορικού.

Παροχές

Α. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ

Ποσό κάλυψης κατ' άτομο ετησίως: 30.000€

Ποσό απαλλαγής κατ' άτομο:

- Έως 600€ ανά νοσηλεία για ηλικίες έως 40 ετών και έως 1.200€ ανά νοσηλεία για ηλικίες άνω των 40 ετών.
- Με χρήση ταμείου ισόποση μείωση της απαλλαγής.

Κατηγορία Δωματίου: Β' θέση

Απαραίτητη προϋπόθεση για την κάλυψη νοσηλείας είναι η χρήση των νοσοκομειακών παροχών του κύριου Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης.

Συμβεβλημένα Νοσοκομεία: Ευρωκλινική Αθηνών, Ευρωκλινική Παίδων, Γενική Κλινική Θεσσαλονίκης, Βιοκλινική Αθηνών, Βιοκλινική Θεσσαλονίκης, Άνασσα – Γενική Κλινική Βόλου, Μητέρα Κρήτης, Euromedica Κοζάνης, Euromedica Γενική Κλινική Ρόδου, Κυανούς Σταυρός Θεσσαλονίκης.

Β. ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ – ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

Ιατρικές Επισκέψεις

Ποσό συμμετοχής στην Ευρωκλινική Αθηνών:

Απεριόριστες Δωρεάν (περιλαμβάνει προγραμματισμένες επισκέψεις σε συγκεκριμένες ειδικότητες).

Ποσό συμμετοχής στην Ευρωκλινική Παίδων από 10€ έως 60€ ανάλογα την ειδικότητα ιατρού. (περιλαμβάνει προγραμματισμένες επισκέψεις)

Ποσό συμμετοχής στη Γενική Κλινική Θεσσαλονίκης: 10€ ανάλογα την ειδικότητα ιατρού (περιλαμβάνει προγραμματισμένες επισκέψεις).

Ποσό συμμετοχής σε Πανελλαδικό Δίκτυο της Ευρωκλινικής: 20€ (περιλαμβάνει προγραμματισμένες επισκέψεις κατόπιν ραντεβού).

Διαγνωστικές εξετάσεις:

Χρέωση εξετάσεων με τιμοκατάλογο ΦΕΚ.

Γ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΥΓΕΙΑΣ (Checkup)

Παρέχεται μια (1) φορά κατ' έτος, μόνο για τα κυρίως ασφαλισμένα μέλη με υποχρεωτική χρήση ΕΟΠΥΥ στην Ευρωκλινική Αθηνών & Γενική Κλινική Θεσσαλονίκης.

Δ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ

Σε συμβεβλημένο Δίκτυο Οδοντιατρικών Κέντρων και Οδοντιάτρων (με επιπλέον κόστος 10€ ανά άτομο).

Ε. ΕΤΗΣΙΟ ΚΟΣΤΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Έως 16 ετών	70€
Από 17-25 ετών	135€
Από 26-35 ετών	215€
Από 36-75 ετών	485€

Εξαιρέσεις και αναμονές / Όροι underwriting

Για ασφαλισμένους συνταξιούχους του TEA-ΥΠΟΙΚ:

- Που έχουν αποχωρήσει από το ΤΑΜΕΙΟ έως και 3 μήνες, θα ισχύει συνέχιση ασφάλισης, χωρίς αναμονή.
- Για αποχωρήσεις άνω των 3 μηνών καθώς και ασφαλισμένους που προέρχονται εκτός TEA-ΥΠΟΙΚ θα ισχύει 1 έτος αναμονή για περιστατικά ασθένειας και άμεση κάλυψη συνεπεία ατυχήματος.